
Автобус MAN Lion's Coach

Марка : MAN 

Стан : новий

Тип : туристичний

Кількість сидячих місць : 57

Опис : MAN Lion's він має зовсім новий дизайн, в порівнянні зі своїм попередником,

що відрізняється відмінним дизайном, що надає йому сучасний, але позачасовий

зовнішній вигляд. Габаритні розміри (ДхШхВ) 13361х2550х3870 мм. Колісна база

(передня/задня) 6060 мм/1470 мм. Кількість сидячих місць 57. Дизельний двигун D

2676 LOH Common Rail а потужність двигуна 346 кВт (470 к.с.) або 375 кВт (510

к.с.). Об'єм 12 419 см³.



Особливості автобуса MAN Lion's Coach

•Сучасний дизайн і аеродинаміка

•MAN Lion’s Coach вирізняється стильним зовнішнім виглядом із покращеною

аеродинамікою, що знижує опір повітря й сприяє економії пального.

•Високий рівень комфорту пасажирів

•Просторий салон із можливістю вибору різних варіантів обробки, ергономічні

сидіння з великими індивідуальними регулюваннями, вбудовані USB-роз’єми та

мультимедійні системи.

•Різноманіття варіантів довжини

•Доступні моделі довжиною 12 м, 13 м, 13,9 м і 14 м із можливістю встановлення до

61 сидіння залежно від конфігурації.

•Економічні й потужні двигуни

•Оснащується сучасними дизельними двигунами MAN D26 із потужністю 430, 470

або 510 к. с., відповідними стандарту Євро 6d.

•Максимальна безпека

•У стандарті й опціях – сучасні системи безпеки: ABS, ASR, ESP, система

пожежогасіння двигуна, система контролю тиску в шинах (TPM), система екстреного

гальмування EBA, адаптивний круїз-контроль (ACC), асистент утримання смуги руху

(LGS), система виявлення втоми водія.

•Великий багажний відсік

•Значна місткість багажного відділення (від 11 до 14 м³ залежно від довжини

автобуса), що робить його ідеальним для туристичних поїздок.

•Низькі експлуатаційні витрати

•Завдяки полегшеній конструкції, аеродинамічним удосконаленням і сучасним

силовим агрегатам забезпечується низька витрата палива й мінімізація викидів CO₂.

•Зручність обслуговування

•Легкий доступ до основних агрегатів і блоків для технічного обслуговування

скорочує час простою.

•Можливість індивідуалізації

•Широкий вибір варіантів комплектації для різних потреб — від лінійного

міжміського транспорту до преміального туристичного класу.



Опис автобуса MAN Lion's Coach

MAN Lion's він має зовсім новий дизайн, в порівнянні зі своїм попередником, що

відрізняється відмінним дизайном, що надає йому сучасний, але позачасовий

зовнішній вигляд. MAN Lion's Coach тепер доступний у чотирьох варіантах

довжини: від 12101 мм до 13091 мм як двовісний транспортний засіб і від 13361 мм

до 13901 мм як тривісний транспортний засіб. 13-метрова версія включає шість

додаткових сидінь. Клієнт може вибрати додатковий витяг для інвалідних візків для

обслуговування пасажирів з обмеженими можливостями. Усі чотири варіанти

нових моделей MAN Lion's Coach розраховані максимум на 53, 57, 59 або 63

пасажири. Багажні відділення мають об'єм від 11,7 до 14,3 кубічних метрів залежно

від моделі.

Двигун D26 і трансмісія були покращені в цій моделі, включаючи збільшене

передатне відношення осі i=2,73 і збільшену вихідну потужність (збільшення на 30

к. с. та 300 Н*м порівняно з попередником). Усі компоненти підібрані спеціально,

що робить автобус особливо ефективним. TÜV Bavaria нещодавно сертифікувала,

що MAN Lion's Coach здатний проїхати 100 км, використовуючи лише 19,4 літра

палива, що справді вражає.

Lion's Coach також вирізняється інноваційними рішеннями в галузі безпеки, які він

надає водіям, пасажирам та іншим учасникам дорожнього руху, включаючи

OptiView, першу систему заміни дзеркал, встановлену в автобусі. З обох боків

автобуса встановлені камери, які забезпечують зображення в реальному часі на

двох дисплеях, які легко видно водію, усуваючи сліпу пляму. У 2020 році MAN

представив нову систему допомоги приводу та повороту, яка забезпечує ще

більший ступінь безпеки. Система допомоги при повороті з активними

попереджувальними сигналами та системою розпізнавання пішоходів, індикація

обмеження швидкості та автоматична система розпізнавання дорожніх знаків

встановлюють нові стандарти безпеки. Нова технологія амортизаторів PCV

(Premium Comfort Valve) та оптимізована конфігурація автобуса забезпечують

підвищений комфорт водіння, покращену керованість та вищі резерви безпеки.



Всі ці індивідуальні заходи роблять екіпаж MAN Lion's Coach надзвичайно

привабливим, ефективним та надійним транспортним засобом. Він може

похвалитися інноваційними функціями безпеки, підключений до цифрової мережі

та може використовуватись у різних додатках, спрощуючи бізнес автобусних

операторів.



Додаткові фото автобуса MAN Lion's Coach

















Технічі характеристики автобуса MAN Lion's Coach

Параметр Показник

Двигун

Тип палива Дизель,ГВО

Модель двигуна D 2676 LOH Common Rail

К-ть циліндрів 6-циліндровий

Об'єм 12 419 см³

Номінальна потужність 346 кВт (470 к.с.) або 375 кВт (510 к.с.)

Максимальний крутний момент 2400 Нм або 2600 Нм

Коробка передач

КПП

12-ступінчаста напівавтоматична

механічна коробка передач або 6-

ступінчаста автоматична коробка 

передач

Пасажирська зона

Макс. місць 57

Місце для багажу макс. 11,8 м³

Допустима загальна вага 2,530 кг

Підйомник для людей з обмеженим 

пересуванням
Опціонально доступний

Габаритні розміри

Довжина/Ширина/Загальна висота 13361 мм/2550 мм/3870 мм

Радіус повороту 20 960 мм

Колісна база (передня/задня) 6060 мм/1470 мм




